
Анализ анкетирования родителей (законных представителей) о

качестве оказания школой образовательных услуг за 2023год.

В анкетировании приняли участие 43 родителей (законных представителей).

1. Безопасность детей в школе 43 родителей (100%) оценивают высокими баллами.

2. Качество получаемого образования 43 родителей (100%) опрошенных оценили на

высоком уровне.

3. Возможностью получения дополнительного образования (посещение кружков и

секций) удовлетворены 43 человек (100%) .

4. Коррекционной помощью обучающимся удовлетворены 43 чел (100%) оценили как

высокий уровень.

5. Работой групп продленного дня удовлетворены 43родителей (100%) .

6. Качество питания в школе  на высоком уровне отметили  43 (100%)

7. Санитарно-гигиенические условия высоко оценили 43 (100%).

8. Медицинским сопровождением довольны 43 (100%) опрошенных.

9. Организация профессионального обучения в 10-11 классах довольны 12
(100%) человек, из числа родителей 10-11 классов.

10. Работа классного руководителя 40 родителя (93%) оценили высокими баллами.

11. Материально-техническая оснащенность школы удовлетворяет 43 (100%).

12. Работу администрации школы 43 (100%) родителей оценили высоко.

13. Возможность участия родителей в управлении школой считают на высоком и

достаточном уровне отметили  43 (100%).

14. Доступность информации об учебном процессе 43 (100%) человек оценили на

высоком уровне.

15. Развитие внеурочной деятельности в школе 43 (100%) родителей отметили на

высоком уровне.

16. Развитие самоуправления обучающихся в школе 43 (100%) отметили на высоком

уровне.

17. Успехи на конкурсах и другие достижения школы  родители отметили на высоком

уровне 43 (100%)

18. Уровень педагогической этики родители  оценили на высоком уровне 40 (93%)

опрошенный, 3 (7%)  - на достаточном уровне.


